
Olimpiada Națională de Meștesuguri artistice și tradiționale, Sibiu 2016 

În perioada 27 iulie — 1 august 2016, Muzeul ASTRA a găzduit cea de a XXI-a ediție a fazei 
naționale a Olimpiadei 'Meșteșuguri artistice tradiționale'. Evenimentul a fost 
organizat de Complexul Național Muzeal ASTRA în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al 
Județului Sibiu. 

Proiectul cultural a fost cofinanțat de Administrația Fondului Cultural National. 

Ediția din acest a reunit 250 de participanți, din 30 județe ale țării, inclusiv Sibiu si 
municipiul București. La acest eveniment au participat și copii din străinătate, respectiv din 
Republica Populară Chineză, Republica Bulgăria și Republica Moldova. 

Elevii înscriși în concurs au participat la diferite sectiuni, precum: țesut, brodat, cusut, 
confecționat piese de port popular, confectionat podoabe, confecționat păpuși în port 
popular, prelucrarea artistică a lemnlui, sculptură lemn, sculptat icoane de vatră, 
xilogravură, metaloplastie, prelucarea cornului, prelucrarea metalului, încondeiat ouă, pictat 
icoane pe sticlă și pe lemn, pictură naivă, ceramică figurativă, olărit, confecționat măști. 

De joi, 28 iulie, până duminică, 31 iulie 2016, micii meșteșugari în straiele specifice locurilor 
de origine, cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani, au însuflețit gospodăriile din Muzeul în aer 
liber din Dumbravă Sibiului prin ateliere interactive. În zilele de vineri, 29 iulie, membrii 
lotului sucevean a demonstrat cât de pricepuți sunt în practicarea meșteșugului preferat, 
prezentând lucrările realizate publicului vizitator din centrul Sibiului, la Casa Artelor din 
Piața Mică.  

Judetul Suceava a avut un lot format din 7 elevi, 2 profeori însoțitori Vleju Mihai Clubul 
Copiilor Vatra Dornei și Reuț Olga Marcela Palatul Copiilor Suceava și au obținut 
următoarele rezultate: 

 PREMIUL I- sculptură lemn - Țarcă Mihai, Clubul Copiilor Vatra Dornei, clasa a X-a, 
prof. Vleju Mihai, 

 PREMIUL I- încondeiat ouă- Czutka Alina, Școala Gimnazială Poiana Stampei, clasa a 
VIII-a, prof. Paicu Dorina 

 PREMIUL I- Cusut-brodat- Ungurean Cristina- Clubul Copiilor Vatra Dornei, clasa a 
XI-a, prof. Nedelea Mirela 

 PREMIUL I- Icoane pe lemn- Lazarescul Emanuel-Florin- Școala Gimnazială ”Regina 
Elisabeta”- Rădăuți, clasa a VI-a, prof.  Grosari Adrian 

 PREMIUL II- Cojocărie-cusături pe piele, Botez Andrei-Răzvan- Școala Gimnazială 
Grănicești, clasa a IV-a, prof. Petrovici Domnica 

 PEMIUL II- Prelucrare os- Popa Mihai Emanuel- Clubul Copiilor Vatra Dornei, clasa 
a VIII-a, prof. Vleju Mihai 

 PREMIUL III- Icoane pe sticlă- Ungureanu Nicolae Titus-Palatul Copiilor Suceava, 
clasa a XI-a, prof. Rusu Petronela 

Profesor însoțitor echipaj,  Reuț Olga – Marcela, Palatul Copiilor Suceava 


